11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 15.07.2006 19:49:33

dopmupoBaHus 3aKkiI049eHusi Bpada: 17.07.2006 14:33:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18306/answer/18307




YBaxaemas TaTtbsHa! Hanmuune 6OakTepuil B MOYe - 3TO ITOKa3aHUe [IJIS BEIITOTHEHUS II0CEBAa MOYHY Ha
(bropy 1 4yBCTBUTEILHOCTE K aHTUOMOTUKaM. HacueT coselt B Mode - IpUHUMaNTe 60IbIIoe
KOJIMYECTBO KUAKOCTHY U IIOTOM IIepecHanTe aHalIu3 MOYM. Yaauu!



